

● ДЕНЬ ОТКРЫТИЯ

ЗАВТРА, когда опустится над городом ранний вечер, особенно приветливо засветятся окнами старинные здания двух наших театров — академического оперы и балета им. Чайковского и областного драматического. Завтра в них открытие нового сезона — событие немаловажное и для театров, и для горожан.

Два главных наших театра начинают в этом году сезон одновременно. Театр оперы и балета — по традиции произведением П. И. Чайковского, имя которого он носит, — оперой «Евгений Онегин». Коллектив драматического театра возобновит встречи с пермским зри-

ных отзывов, десятки спектаклей... Каждая встреча со зрителем — это не только отчет, но и учеба, которая помогает посмотреть на себя со стороны — глазами тех, кто заполняет его зрительный зал. Вот почему перед большим открытием занавеса театры заново выверяют свой курс, определяют задачи, конкретизируют цели.

Начало сезона — это и новые планы, открывающиеся горизонты. Они каждый год — новая ступенька мастерства, уровня. Театры расширяют свой репертуар, ищут наиболее активные формы воздействия на зрителя.

О том, какие встречи ждут

● ЖИЛИЕ ПРЕМЬЕРЫ



ЗАВТРА И КАЖДЫЙ ВЕЧЕР

К ОТКРЫТИЮ
ТЕАТР
 СЕЗОНА В ТЕАТРАХ
ПЕРМИ

● ГЕРОИ ЖИВУТ СЕГОДНЯ



телем одним из своих лучших спектаклей — «Нашествие» Л. Леонова. Любители театра вновь встретятся со своими старыми знакомыми, которые поучили постоянную прощску на наших сценах, горячее одобрение не только пермяков, но и зрителей многих других городов страны.

Начало сезона — это праздник, который исчисляется не одним днем. Это ежевечерние встречи с искусством, каждая из которых — открытие. И пусть герои одних спектаклей выходили на знакомые подмостки десятки и сотни раз, а другие сделают по ним свои первые шаги — для каждого из нас они будут интересны и увлекательны, словно знакомая жизнь, открывшаяся вдовой и неожиданной стороной.

Сейчас театры, вступая в свой новый год, снова и снова анализируют уроки прошлого сезона, летних гастролей. Москва, Сочи, Краснодар, города и села области... Тысячи зрителей, сотни теплых и восторжен-

нас в этом сезоне, говорят будущий репертуар театров. Это классические оперы Р. Вагнера «Лоэнгрин», Ж. Бизе «Искатели жемчуга» и «Кармен», советские — «Дуэнья» С. Прокофьева и «Крушение» Г. Арменияна, балеты «Гаянэ» А. Хачатуряна и «Ромео и Джульетта» С. Прокофьева в театре оперы и балета; поэтический спектакль по пьесе О. Берггольца «Верность», сказка для самых маленьких «Красная шапочка» и другие постановки в областном драматическом. И, конечно же, выезды на заводы и в колхозы, творческие встречи, отчеты, учеба.

Театры накануне нового сезона. Завтра прозвучат магические слова: «Внимание, занавес!» Замрут зрители, приготовятся актеры. В театрах начнутся спектакли — начнется новый сезон.

Л. КАРГОПОЛЬЦЕВА.

На снимках Ю. СИЛИНА и И. ШУСТЕРА: сцены из спектаклей «Жизель» А. Адана, «Нашествие» Леонова и «Синие дожди» Петухова.

● ВСТРЕЧИ СО СТАРЫМИ ЗНАКОМЫМИ

● ИТОГИ РАДУЮТ И ПОМОГАЮТ